

Additions and Corrections

2006, Volume 69

Michael J. Somerville, Ernesto Mollo, Guido Cimino, Wimolpun Rungprom, and Mary J. Garson*: Spongian Diterpenes from Australian Nudibranchs: An Anatomically Guided Chemical Study of *Glossodoris atromarginata*.

Page 1086, in abstract, row 2: 3β -acetoxy-19-hydroxyspongia-13(16),14-dien-2-one (**2**) must be changed to 3α -acetoxy-19-hydroxyspongia-13(16),14-dien-2-one (**2**).

Page 1088, column 2, row 23: **3β -acetoxy-19-hydroxyspongia-13(16),14-dien-2-one (**2**)** must be changed to **3α -acetoxy-19-hydroxyspongia-13(16),14-dien-2-one (**2**)**.

Page 1086, column 2, in the text linked to the figure:

3 $R_1 = OH; R_2 = OAc$

4 $R_1 = OH; R_2 = OH$

Must be changed to

3 $R_1 = H; R_2 = OAc$

4 $R_1 = H; R_2 = OH$

NP070553O

10.1021/np070553o

Published on Web 10/23/2007